
Responses Overview Active

1. O tempo estimado para preenchimento é de 5 a 10 minutos.

 Importante: Os resultados desta avaliação subsidiam melhorias no curso, ajustes pedagógicos e ações institucionais. Sua participação
é uma forma de exercer seu papel ativo na construção de uma universidade melhor. Coloque seu email abaixo.

144
Responses

Latest Responses

"rafaelaantunes1520@gmail.com"

"eunice_mattos@hotmail.com"
. . .

2. Qual é o curso que está cursando?

Responses

187

Average Time

08:48

Duration

23

18 respondents (13%) answered hotmail for this question.

hotmail iiesaluno
camargo

icloud

cah

rafaela natalia

Cintia.oliv

maria.jarananini1104

l.antunes

Raiany.dias

Luana.xavier

analivia.medeiros11

cauamedeirosalmeida
mariadecampos14Soaresthifany544

bialduarte29

gustavosuntaquenogueira anasbraz1617

Administração 26

Arquitetura e Urbanismo 13

Direito 43

Engenharia Civil 10

Farmácia 10

Fisioterapia 34

Psicologia 51

Days
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Representatividade = 39%

34

15

130

19

66

61

154

Total de matriculados

Total de matriculados = 479 



3. Em qual semestre você está cursando atualmente?

4. Avaliação Institucional : Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

5. Missão e Imagem Institucional: Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

6. Inclusão e Permanência: Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

1º semestre 2

2º semestre 3

3º semestre 62

4º semestre 17

5º semestre 45

6º semestre 9

7º semestre 39

8º semestre 1

9º semestre 8

10º semestre 1

Outro 0

Discordo totalmente Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

Você conhece o papel da CPA (Comissão Própria de Avaliação).

Você julga necessário um sistema de avaliação das ações do IIES.

Os meios de divulgação dos resultados da CPA (cartazes, e-mails,
site, etc.) são adequados.

Você tem interesse em conhecer os resultados desta pesquisa.

Você percebe que a CPA tem promovido melhorias com base nos
resultados das avaliações.

       Discordo totalmente        Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

Você conhece a Missão e os Objetivos Institucionais do IIES.

A imagem que o IIES passa para  Itapetininga e/ou região é 
positiva.

A imagem que o IIES passa para os seus alunos(as) é  positiva e os
influencia para a constante aprendizagem.

Você se sente acolhido(a) e respeitado(a) no ambiente
institucional, independentemente de sua origem, raça, religião,…

     Discordo totalmente       Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

O IIES favorece a inclusão de pessoas portadoras de necessidades
especiais.

No IIES existem ações que favorecem a inclusão e permanência de
discentes em situação econômica desfavorecida.

As atividades de extensão e pesquisa são incentivadas em seu
curso.

Você sente que é estimulado(a) a participar de eventos
acadêmicos, como palestras, congressos e semanas de curso.
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7. Curso e Ensino: Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

8. Comunicação e Atendimento: Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

9. Estrutura Organizacional : Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

10. Infraestrutura Física

     Discordo totalmente       Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

O curso está correspondendo às suas expectativas.

Existe correlação entre os conteúdos das avaliações da
aprendizagem com os conteúdos trabalhados em sala de aula.

Existe interdisciplinaridade entre os conteúdos das disciplinas do
curso e que compõem a profissão.

A carga horária das disciplinas está adequada à complexidade dos
conteúdos.

Os métodos de ensino utilizados pelos professores são adequados
para sua aprendizagem (ex: aulas expositivas, práticas, dinâmicas…

Você considera que os recursos didáticos utilizados (datashow,
lousa, materiais de apoio) são suficientes e de boa qualidade.

     Discordo totalmente       Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

Os canais de comunicação do IIES com os alunos (e-mails,
cartazes, banners, site institucional, etc.) são eficientes.

A Ouvidoria do IIES é eficiente e atende às expectativas dos
alunos(as).

O pessoal técnico-administrativo disponibilizado para
atendimento é suficiente e amável.

     Discordo totalmente       Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

Você conhece a estrutura organizacional do IIES (Diretora,
Coordenador(a) do curso).

O número de docentes é suficiente para atender satisfatoriamente
o seu curso.

A Direção do IIES é acessível e procura atender às suas
necessidades.

O Coordenador do seu curso é acessível, tira dúvidas e atende
suas necessidades.

Instrução 5

     Discordo totalmente       Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

A sala de aula é ampla, arejada, bem iluminada e com
mobiliário/equipamentos adequados.

Os laboratórios de informática são amplos, arejados, bem
iluminados e com mobiliário/equipamentos adequados.

Os laboratórios específicos do seu curso são amplos, bem
iluminados e com mobiliário/equipamentos adequados.

A biblioteca é ampla, arejada, bem iluminada e apresenta material
suficiente para consulta e pesquisa.

O prédio ocupado pelo IIES é bem localizado e cumpre bem suas
funções.

O IIES oferece apoio adequado a estudantes com deficiência.

Os espaços físicos do IIES são acessíveis a pessoas com deficiência
ou mobilidade reduzida.

22/05/2025, 20:50 Questionário de Avaliação Institucional – Participação Discente (CPA)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=jOaT0T_lEEambVb_MA_sejVIZajWyL5Cs… 3/4



11. Qual é a probabilidade de você recomendar o IIES para outras pessoas que desejam fazer o mesmo curso ?

Promoters 90

Passives 67

Detractors 30
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